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                                                                  „Mert az Isten --- szeretet;
                                                                   És e szeretet soha el nem fogy”

 

-  Kedves Testvéreim, templomszentelő baróti székely-magyarok !  -

 

Református  keresztyén  magyarként  a  boldogság  hangjai:  Istenünk  kegyelmét  és 
gondviselését  újra  megtapasztaló  öröm harangjai  kondultak  meg  a  lelkemben,  amikor 
meghívótok megérkezett: „Uram ! Tebenned bíztunk elejétől fogva”.

Az  ima  létsíkján  most  is  Erdélyben,  Erdővidéken,  Baróton  és  Veletek  vagyok, 
templomszentelő Gyülekezet: ünneplőbe öltöztetett lelkem Veletek rezdül, a nagy munka 
egy  fontos  szakaszának  lezárulásakor  Isten  iránt  érzett  hálátokban  is,  méltán  érzett 
büszkeségetekben is, meghatott könnyeitekben is. ( Hogy test szerint most mégsem, annak 
egyszerű  oka  van:  sok  hónappal  e  szív-melengető  meghívótok  érkezése  előtt  e  napra 
megváltoztathatatlan kötelezettséget vállaltam ).

 

Hiteteket és áldozatos munkátokat Isten imé látható módon áldja meg: ma a megszentelés 
révén ünnepélyesen és „hivatalosan” is átveszi Tőletek a Neki épített hajlékot, amely ezért 
mától fogva szent hely. ( Jó egy éve kaptam néhány fényképet új templomotokról: magyar 
és református szívvel ennél szebbet álmodni sem lehet ! Gratulálok ! ). Öreg emberként azt 
azért hadd idézzem az emlékezetetekbe, hogy e házát, e falakat, e méltó környezetet Isten 
csakis keretnek, mégpedig az egyik szükséges keretnek tekinti: mert a másik igazi otthona 
mindig is  a Ti szívetekben volt,  van és lesz is.  Isten szava   -   az Ige   -   tehát egyaránt 
hangozzék  itt,  a  Gyülekezet  templomában  is,  és  folyamatosan(!)  visszhangozzék  a  Ti 
lelketekben is.

 

Ajándékom is  e  gondolatokhoz  igazodik:  másfél  évtizede  családi  ereklyeként  őriztem 
mostanáig az 1590-ben Vizsolyban kiadott Károli-Biblia bőrkötéses hasonmás kiadásának 
egy  példányát,  amely  mától  fogva  a  Baróti  Református  Egyházközség  tulajdona.  A 
lehetséges  leghamarabb  igyekszem  eljuttatni  Hozzátok:  e  Biblia-fordítás  zengzetesen 
gyönyörű magyar nyelve 4 évszázada a magyar kultúra alapja. [ És  -  már amennyi egy 
nyugdíjastól  telik   -   egy  kis  (  euro-ban „mért”  )  perselypénzt  is  küldök vagy  viszek: 
tudom,  a  legjobb  helyre  kerül,  és  lesz  helye  bőven  a  Gyülekezet  mindennapi 
szükségleteinek ellentételezése során ].



Most azért: 

--- A lelkészek  -  első renden is kitűnő barátom: Krizbai Imre nagytiszteletű úr  -  az Ige-
hirdetés szavai útján, nagyszerű Zathureczky-kórusotok és Ti Magatok is pedig az énekek 
dallamával fejezzétek ki, hogy szeretitek Istent, és szeretitek egymást. 

---  Isten  új  baróti  háza   -  a  Gyülekezet,  a  hívek  oldaláról  nézvést  -  holnap  sem, 
holnapután sem, és soha sem legyen üres:  az Ige és a cselekvő szeretet mindenkor töltse  
meg. Amikor lehetséges, a Ti személyes templomi jelenlétetek által, amikor nincs ilyen 
alkalom, akkor pedig a gyülekezet-építést és a nemzet-építést elősegítő, e falakon kívüli, 
de  személy  szerint  csakis  Általatok  elvégezhető  és  elvégzendő   -  Istennek  tetsző  -  
szolgálataitok által. 

 

         *        *        *        *        *        *        *        *        *        *        *

 

Isten további gazdag áldását kérem a Gyülekezetre,  azért  is,  mert Erdővidék és benne 
Barót  reformátussága   -  Isten rendelése alapján   -   az egyetemes és egységes magyar 
nemzet  és  az  egyetemes  magyar  reformátusság  szellemi  értékeinek  semmivel  nem 
helyettesíthető, semmivel nem pótolhatóan jelentős letéteményese és őrhelye.

 

Fohászkodom a Veletek való mielőbbi együttlétért is.

 

A magyar haza,  azaz a magyar nyelvterület, egyúttal a magyar reformátusság másik   -  
nyugati  -  szegélyéről, őrhelyéről köszönti Kedves Mindnyájatokat

                                                                  

                                                                           Bolla Sándor

                                                                           erdőmérnök
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